/N 2084

RANK [ %% |1 sodk | JEGH [3EEF/F-L s YTl e
1 %:jy 60m 10.80 | 0.9 [HAT {Hik gi\c %fﬁ %%%E@g@/ﬁ@@@ [l 1o
2[ 77 J60m 1101 | 0.8 [/a8F Afh | Lak E R e ST B
3 7 [60m T T oS 5l 0 BT T 1T Por e h S W Y
A S I 2 S 1T A 2 B E TG 5 SN N Y
L7 J6on 10 [ L7 (90 ik (REElr | 1 (0SB il e BT S

% [60n 11.24 | 0.8 [l %W | 3hiRC B ESIEES LY LaEET S N PR
; % 60m 11.29 | -0.2 [Z gL [k bd | 1 %47@3@3:53% = —
7 J60n (155 | 0.8 [BeIl_fEd _[SunTic e U S —1
97 Toon 11.40 | 0.0 [i__JAF Bk E e —H | A
7 60m 11.40 | 0.8 [/hilr K [EiljrfEl | 1 %ZOE;ELEQ,]\%t:E;@ SU Y U
11 57 T60m 11,48 | 1.2 [k i} [ASSA-TC B e YRR SE
12/ % 160 O R [ T B T W W PR I S X A B 7L
13[ 7 T60m TR N N A A B e LR S O SR
14 J) 60m 11.63 | 1.7 PJEE ¥ KL HAC 1 %35@5‘:%1@8%;%%% = B (L
15[ % [60m 11.65 | 1.2 A K& |75 o R R T = CA=U
161 7 160n T 66 | 17 [EmAT  [BRTEED | 1 [hsal i Sh =t
1] 7 f6on 11.68 | 0.2 [l et [WIAbe b | 1 |arl —imR T e R
5 22 {60m 11.76 | 1.2 [PAf sBE  |pShke ] 1 [%200n] — dm IR/ VRS THE = 1=
. . 0 Bt i 2 A s = E=y: 2]
— b b Jr 1 |%B4lR] —{uEcERes —i PUH T
27 160m 9.92 1.9 |fafif] K& Pa AR = === B LS : —
2[ 7 [60m 10.04 | 0.7 [ NFE *iég_east g §§8E§%Eﬂﬁ%$§ = — AU
3 % 60m 10.15 | 1.9 |G€H Jelli  |EDFAE D 2 %20@53@24\i§}§;$@ = —
4197 T60m 10.22 | 1.5 Dol _mRE__J)-A040 M e —i | HUE
5[ 77 J60m 10.26 | 0.5 [fa)] %’ |ClubFegs M e 2R ST S Y
6/ 77 J60m 10.28 | L1 [ZFEAR,  [fERAC L A 2R — |
7 22 {60n 10.31 [ 1.7 [fFM = BEETT |2 [rona etk b
7177 J60m 10.31 | 1.4 [l @ URC R e RS —d DA
9 /s 60m 10.33 | 0.5 [ 45} [SunTFC 9 *ggzo@;gia;d\ig;i%@ = —d
10| % 160m 10.38 | 0.5 [uff pebi  |s)ljrpel | 2 %20@331%/\ié}5& ] = B
111 75 160m 10.43 | L5 A Bt U= EEEE Y iij§§$% — R
121 75 [60m 10.45 | 1.2 |80 15} [ASSA-TC 2 %20@§§g\;‘zig§é$§ —E | —EE
13 J) 60m 10.51 | 0.0 [k fK  |Hpe k) 2 ’;ﬁzolﬁﬁgéﬁ/}\igﬁﬂaé ErEEE 1Y |
141 % 160m 10.52 | 0.3 [RH oIl |fRARC Ml TITET L2 A =E —ERE
150 /7 {60m 1063 | 1.7 PP %A [F-hoIabe T = R R TR =2 AHm
}6 7 60m 10.57 | 0.0 [1l o AKRR F-hGHARE 2 %20@25%/\35%%% S
5 oo TN N T O eV PO eV (%5 =2 I3
wggg? 10.65 | 0.7 [ Bial | tihe )| 2 [Gzoml - @b N E e T = ST
1917 Jon 1070 | 1.7 [felr 4B [ihiike 2 {735 L T 1 e
10.73 | 0.0 |1 Bk JEAEAC 2 [F5200n] = m U/ NE A R TR = figﬁ




/N 2084

RANK | 44 [F H sk | EGH g F/F-L i =
e : iR FEGEE
; 22 {60m 9.28 | 1.6 |BAA Ek [l ) jz?)ﬂE %ggégﬁx R T PHAER: Wity
- 7 60m 9.36 | 1.7 [ KNI FEK  [F-AGHafE 3 %20@§§é,\§¢3§é$% S
7 60m 9.40 | 1.5 | KB MR Y.W.C 3 %ZOE;E/E:/‘J\i/-—}Eé : —# [ EE
41 %5 160m 9.42 | 1.6 [UA K |Z&RC MR \i;’iég%% —H | —EEE
5[ 7 Joon 043 | Le M e |Ea s %ZOIEI;E/LE;;\gé}Eii—E A
o 160 915 | 0.6 [0 Fit [WTEED [ 5 [ i i
7 f6on 065 | 1.0 UE) WE DB ED |3 [marhl i s EmIEL:
5 =i 60m 9.65 [ 1.8 [pEMH SeiE —Beast 3 |20 - & VR T —E (WHm
917 I60n 9.68 | L6 Ik Fei  [faghAc BT U ZaTE T SN Y
10 J) 60m 9.69 | 1.7 |#fA s |F-hGRARE 3 ’a%zoﬁl;@g:d\it;%g%% S W Y
L2 J60n EOTO I Y 5 N - A O (P S iR BT =2 _—RAr
L 2 60m 9.70 | 1.3 [Mu¥y g [MZhEE k) 3 %Zolﬁlggiﬁr\/\ig‘lﬁq}@ EU S|
= Js {60m 9.70 | 1.7 [ KYR | bk [ 3 %20@23@\/]\%5%;% S A B
J) 60m 9.87 | 1.3 |IvE K URC 3 'ggzo@§§ia;4\if—§g : BV RN 1Y
ig 7 ggm 9.89 | 1.8 /B Hh S e % ;;ﬂ;iz B [ dRE
= 2 o 9.91 | 0.6 |#H 4 JE - 3 %Zg@g\)ﬁ%,\%zgééi% S N Y
16[ 7 Jo0n 9.91 | L3 L ®__[JACALL e Y2 S O SR TN Y
16 75 160n 9.91 [ 1.7 &4 gl [WGEERE 1) 3 ’E%ZOIEI;E/LE;/J\iiéi—@ £ | EoF
20 5 28’“ 9.9 1 1.8 Dhk B HEAC 3 %6IEI§T§%/J/\%$?<AJQ =k B 13
20 % 160s 9.94 | 0.1 Dl Fth  fex 3 oshl Rk =B AN
27 160m 9.94 | -0.5 A HERf  [FSKANRC 3 %Zglﬁléﬁﬁlww S Y
1] % [100m 13.92 i — Ee—
: 0.7 |HsE N A —iBeast ES = Hm BN % —
1 § 100m 13.92 | 1.8 | BAY HiK [ —iEBeast i %%%ﬁifr@? o S I U
3] 7 [100m 14.23 | 1.1 kKB |F-hGRakE 1 %Zoﬁzgg,ﬁ;’igﬁé —d | s
451 7 [100m 14.29 | 1.2 JFE B [F-AGkARE 4 %20@;35/&;%&;% X AT
B }88m 14.51 | L7 [Pk Wb |Bm e A 2 —H |
e 14.56 | 1.1 [Bhi_PeF _[Clubliggs | 4 |Z5000l —mhL I R TIE S Y|
A VAT SRR T A O I W P U S
L 22 1100m 14.58 | 0.9 [VudW AREL  |F-AGHAPRE N L —d& L dhe
7 [100m 14.59 | 1.8 [YeJf ey  |NERRE R | 4 %20@;§ﬁ%/\if3£ = X EEE LY
10[ 77 {100 14.73 | 1.2 [ bk [ asiRe | 4 %ZOESE@,\iig%% —d [ JRE
11 7; 100m 12.77 | 1.6 [P Kl |PNBRmSC 7 %ZOE;E@;\ig‘ﬁié = Y
12 e 100m 14.78 | 1.2 | kil1 BEZF —5Beast 4 %ZOE;Eﬁﬁix‘J\if—Eié AR
131 % 1100m 1483 | L8 [T %t [@HRRC | 4 |&200m - dl \i;’i?;ié —H [ EEE
Ll 7 11oon 1481 | 15 WA B [oBiEr | 4 %28@2315;2\;;}%% —E | dlE
= 2 : m 14.87 | 1.8 |{FtEE ¥ P EFSC 4 %20@3@@5%@;;%@ S Y
16 7 100 14.91 | L7 [EM % [FExRC e A 2 —& [
7 ]100n 14.93 | 1.4 [WF otk [fEfEAC Y P Y —H | HE
}2 2 [100m 5.0l | L0 hA Ef Mok 1 %Zg@zggj‘\iiijﬁﬁé SN N Y
o Z igom 15.01 [ 1.9 |@&ts  Best dbifiE B 4 ’;ﬁzolﬁlzgiﬁﬁdéiﬁig S
% [100m 15,07 | 1.6 &)1 #EZ | FBAC TS U R —f i
e Foolml =\ IF/N AR T — &\ = L




/N 2085

RANK | ¥k [FE H aogk | maE [EF/F-A e PGS BRI (i 4
1] 5 1100m 13.58 | 1.0 [#k [DPN JEAS 5 [EE2rml e E/ A ) [HEAY T
2] % [100m 13.62 | 1.9 [ILu#s 4 REEFRC 5 |[&E28[a] = E I/ NEA —&® [=FEEE
3] & 1100m 13.63 1.2 |5 mEKES =) JrbiE b 5 |F20E —FEIF/NFARTME —FE | —EEE
41 B 1100m 13.87 1.6 [ E& FE FEAC 5 |F20m] = E IR/ NFEA R THE —E | CEEE
5] 5 [100m 13.97 [ 1.3 [®E  FEtH JEAEAC 5 |&528[n] - & H/ AR Bl e
6] % [100m 14.02 | 0.9 [dAr  MEH: e L Jr 5 |HE28[E = E IR/ A =& |=FEEE
7] % 1100m 14.03 | 2.0 /bl B EFFAR D 5 |20 = EIF/NFEAETAE — | @R
8] % [100m 14.15 | 2.0 [#%# Bl JEERC 5 ool = HmIB/NFAETE —&H [=EEE
9] % [100m 14.18 | 1.0 [&F EB P SC 5 |F20lm] —EIE/NFASRTE —H | —ERE
10{ % [100m 14.26 | 0.7 | B @i EA 5 |F20mE —HEIF/NFARTE —F | =EEE
11] B [100m 14.28 | 2.0 [fer AyopE BIEAE ) 5 [Eesm =&/ A —H [ CEEE
12] % [100m 14.33 | 0.7 [fpy JEi] EFAR D 5 |20 — & B/ NFAETRTHE — — R
13[ % [100m 14.37 [ 1.1 |&FdE fEK A 5 |F2sE —HEIE/NFA - =
14] % [100m 14.44 | 0.6 [=F, HEA F-hGRA [ 5 |F2sm =& IR/ A =0 =50
15 5 1100m 14.48 | 0.2 Wex RAKE FEFSC 5 |§E47E] = EFiE — EER]
16] % [100m 14.49 | 1.6 I'=mH K JEZARC 5 |FogE = E IR/ A —® [=FEEE
16| % |100m 14.49 | 0.9 [ 0 FZIRER e B 5 |F20lm] = HEIE/NFASRTE —H | —EEE
18] % [100m 14.51 | 0.6 [V5[d [E e S0 5 |28l —EIF/NFAE | EEE
18] % [100m 14.51 | 0.6 [B&E FHAK F-hGRA [ 5 |F2sm = &dm IR/ A =0 =50
20| % [100m 14.53 | 2.0 [oRA  HiE KRILHAC 5 |gE2sE = IR/ FEA = =
20| % [100m 14.53 | 0.9 |4 ACHES B ZAAC I ER L e =& [=ZEEE
1] 5 [100m 12272 ] 0.6 [ 5t REEFRC 6 |F20E —FEIF/NFARTE —F | —EEE
2] B [100m 12.75 | 0.3 |F% JR4F JI ke 6 |aE =uEcsEs — B EE
3] % 1100m 12279 | 0.6 | LB iS5 Y.W.C 6 |F200n] —EIE/NFA SR TE —F [ EEE
4] % 1100m 12.93 [ 0.9 [dh & it 6 |F2snl = /R —f | =EEE
5] 5 [100m 13.13 | 0.6 |HF K& EA 6 |F20E —FEIF/NFAETE —& | =EEE
6| % [100m 13.14 | 1.8 | @i ke v 6 |20 —EIF/NFEAETE — | ERE
7] % 1100m 13.17 1.8 [E /& e 6 |Fooln = EmIB/NFAETE = —
7] 5 1100m 13.17 | 1.8 [IaAk %57 DOMNERC | 6 [EF20R = FEIE/ P/ RTHE = — AR
9] % [100m 13.25 | 1.9 [FrHEENH A 6 [&520lm] = FE IR/ AR TFHE = — AR
10] 5 [100m 13. 32 1.6 |[HE FE A1 ERMRC 6 |F2snl g /N A R T —FE  [nEAE
11[ % [100m 13.34 [ 1.8 |IIBEHEAER fkE b 6 |17 —FEIE/NFEA)TT R | —EEE
12{ 5 [100m 13.45 | 1.9 [FTH #ipE [E e AL ) 6 |F20E = FEIE/NFARTE —FE | —EEE
13] & [100m 13.61 NP ES, VE A 6 |28 —EIF/NFAE —FE | =EEE
14] 55 [100m 13.63 | 1.8 [k fER EFEAAC 6 |FH17n =\ NFEAEITT SR —&  [=FEEE
15] % [100m 13.64 | 1.0 [llA  KHE FEZAAC 6 |FE2snl =& /P — | —EEE
15[ 5 [100m 13.64 | 1.9 |ZEE B PN SC 6 |Fo0m = mIE/NFAEETE —H  |[=mEE
17] & [100m 13.66 | 1.2 |HE B A RE ) 6 |20 = EIF/NFEAETAE Er e
18] ¥ [100m 13. 74 1.8 [IhA &k ClubEggs 6 [&Eo0m = E B/ NFARTHE — 5 — R
19] % |100m 13.75 | 0.1 [P 2K FEApE ) 6 [FE61[nI{FF 25~k T4 —& [=FEEE
19] % [100m 13.75 1.8 |FEEMmA ASSA-TC 6 |F20ln = mI/ N M Er e
19] % [100m 13.75 1.8 [l O gRRER F-hGRA [ 6 |20 = HE IR/ NFARTHE =0 =0




/N 2085

RANK |/ = R
1 % Z%Oam ZESf%98 BUE %fijﬁ% PE AR B A
g g gggm 2.22. 50 FT Jjﬁ%@\ﬁ/) g %ﬁ%@jg%ﬁfj;?ﬁEﬁTﬁH @%E @%ﬁﬁ
A5 [s00m 2. 23. 20 P K~ [EEFAC 6 %28@;%%%%%4 =% W
5[ 7 Js00n cgion (Al B0 IRL AT e
6] 7 [8 == 211 B | iiBeast o 20— L e =& |WHm
5 888fmﬂ 2.26.73 N S 27 A G Z?ig%;%ﬁj\iigﬁﬁ — & 3%?@@#
8| 51 [300m 2. 26. 81 AN N N T, — =® | sl
9[ % 800 2. 27. 30 B gL A ER i{mjg?% =% _ (o
T0[ 7 [s00m =L o IE Jfr  LJACE L 5 izggigé/‘\ii — e
11] 57 [800m 2295 Tt _di [ KIMEAC | 6 520@;3@\’*55 T
12 5 [800 2. 30. 39 Smes | et [ o 10 —ER LB —
i 2.30.52 EfH_ GERE | fiJRAHRC P 16laI6/ I A E e R =17 LU
BT SR T T 228l i yﬁ%%
TR0 231,47 B e T e XA I
16 % 800$ 2.31.81 IS ACAL I : EBI%@;%%/J;\%EMT X T iﬁl:gpg
717 [500m OB N 5 2 11 O WISk 1. WS 23 X O
18] 7 [800m 2.52. 20 TP i S O i (U R— Y
19] % [800 2.32. 37 BLL 8K [fORARRC | 6 |28kl b =% | ahe
50T Ts00m g 32.62 TR BK [EPREL) | 6 %17%3%?ﬂ:§%* X =T i
. 33. 30 PSS TR 6 %4,”5]?{@%%% 77" XL ;E =
[EE] — —
35 1000 2. 10.83 THPUE | Sboast | 4 ol b FERRERET AL E—
T 000 3.16.94 ST  T T TN B RR SN HESE THE K B R
00 3.19. 32 T [FRESC - 25331104 H 7 R PR T HE Ko =TT
593 1000 2. 33. 28 T 3 S T N - T ATHER T HER 2 — mnw
6] %2 [1000m 3 3';’; ii ;}iﬁ;‘ ?E‘fl; f;Ag};@ 1 fg;%;%ﬁggzgpggg =& | GhObAR
— ES —7 73 e = =N =
; %5 [1000m 3. 34. 68 L E%;g ;ZG%B{}E 4 |33Inl I L ity S LBEEE T i o S% Eﬁigm/j;g
5 7 11000m 3.36.51 TR PN Y T = Eflfﬁ/\
I }OOOm 3.36.63 NH Bl |- GBeast i 25 33[a1 N H iy f % T HE Ko == IEIEIE@AE]
m % 188% 3. 36. 95 R A Bt S 4 ?ﬁ’%ﬁ%ﬁ@?ﬁ%%ﬁ% i ma;
3.37.22 TS — E4EhiE At ALK = =i
ig 75 [1000m 3.38.98 %Eﬁ j;‘;i m%@iiﬁﬁ 4 1%533[a10 H 7 = Bk HE Ko é% Eiﬂﬁ@@@
. e 1000m 3.41. 60 X ﬁﬁpag;bf\ 4 |FH33[RI0Y A i 2 BRREGE T HE Ko =% EEE
L 000m 3. 42. 38 T B 4_[5B33Il DU [ T BRAERE THE R 2 =
o SR 3.43.89 Tk R [RARC = ZE33[0100 A 11T R PR BT k2 — IEIEIE
1117 oo O . B 1 —
— YR e = ol S = = =N =
15[ 7 Tio0om 31625 L i Ll L0 KRR S TS
20 % Tiooon N N 152 1 o U AT T TS B =7 mnm
27 11000m 3.47.23 EEENGE ERfE ,%SSEIEHEEEE%E@?@ﬁ% ;E [EEI':J
E £ |4 |Z533lalll i i B b R = e




/N 2085

RANK | ¥k [FE H sodk | EaE [ETF/-h FTE PGS BRI (i 4
1[ % [1500m 4. 34. 34 B RM JIEERE /0 | 6 [5833[mll H i EFEER THE RS —® _|lUHH
2] % 11500m 4.34.97 e RIGES KILUEHAC 6 |F33E0U H mEEEEEFERS — & EEE
3] % [1500m 4.51.96 T K— EEFAC 6 |F 15 EE/NEA /M- ke = EIEgEE S —FH [ =EEE
4] 5 [1500m 4,53, 10 AN = —5Beast 6 | 15EIRE/NEAE A/ N -V -kE = EHIREREZE S —H [ =EEE
5] % [1500m 4.53. 33 i Er Mk B Jr 6 |F33alI H T E R TR —®E |lUHH
6] % [1500m 4.54. 63 Nt IIPN JIBkRE /0 | 6 [5533[a10Y A i & ke THERS —& |WHH
7] % [1500m 4.55. 48 Rk KHE glARE B | 6 [HE33[E0U A fiE R T RS —& [lUHW
8| % [1500m 4. 56. 50 Gk i FEFSC 6 [5533[alU H i E IS T R —®H |lUHH
9] % [1500m 4.57.71 HE  EbE JIkEe B | 6 45330 A iR FREHE T4 R —®& [WBEM
10] % [1500m 4.57.76 TR WA —HBeast 6 |33 H i &R RS — i U A i
11| % [1500m 4. 58. 40 EINE. PN JIEERE F/ | 6 [5533[al A & kSR THERS —® [WHEWH
12] % [1500m 4.59. 13 7 A —EBeast 6 [5533[alU 0 i FHEEE T R —®  |lUHH
13 % [1500m 4.59. 28 e #iA KRILUHAC 6 |F33E0U H i EEREETFEHERS — i EEE#
14] % [1500m 4.59. 29 RE B FEFSC 6 |F1sEeE/NEA A N - -k S HIBEE S —H [ =EEE
15] % [1500m 5.01. 22 JI| F Y JACE |11 b BT R RS — B | fEm AR
16 3 11500m 5.03. 09 FA N —=PE E 6 |F330U H T E iR RS — & UHTH
17] % [1500m 5.03.94 K sEsk JIkEe B | 6 45330 A iR FEHE T4 RS —®& [WHEMm
18] 8 1500m 5. 06. 83 CEE S FHEFSC 6 |F330ElU H iR RS FHE RS — i EE
19] % [1500m 5.07. 20 [REIES Pl 5 |533[E U H i IR RS —® |WHH
20 & [1500m 5.07.21 FEA A /IMRERE B 6 |F130] mE X EhEEE THERS — B | CERE
1{ $8 |80mH (70cm_7. Om) 12. 08 1.8 [#& BT )itk - 6 |F21mleE/NFEA ARZ)I | H EEARY TA
2| % |180mH (70cm_7. Om) 12.71 0.7 | %3 5% — i%Beast 6 |F20m] = FE I/ NFA R THE — — R
3] & [80mH (70cm_7. Om) 13.13 | 0.2 [F 2K R 6 |20 = EIF/ N A TE THE —& | CEEE
4] % 180mH (70cm_7. Om) 13.53 | 0.7 |2 #ipk E Ak 6 |F200n] =B /NFA SR THE —HE | CERE
5| % |180mH (70cm_7. Om) 13.61 1.9 [WE JEAEAC 5 |20 —HEIF/NFAERTE —F | —EEE
6/ 5 [80mH (70cm_7. Om) 13.71 1.9 JEE CEEK B 2 B 6 [Fo0m = EE/ N FAERTHE = — IR
7] 8 [80mH (70cm_7. Om) 13.95 | 1.8 [#ix Kiny jils 6 | Fosml e E/INEA B PIEE T —F | CEEE
8] 8 [80mH (70cm_7. Om) 14.12 ] o.2 |RiE EA )11 Bk > 6 |F20ln] = EIR/NVFATE T =@ [=ZEEE
9] & [80mH (70cm_7. Om) 14.16 | 0.7 [WEAfEwE Jbikepe B 6 |F20E = mEmIF/NFEA TR THE —F | CEEE
10] % [80mH (70cm_7. Om) 14.41 | -0.1 |mH EF A 6 |20 = EIF/NFEAETE — B | ERE
11] % [80mH (70cm_7. Om) 14.47 | -0.4 O HESk FH 6 |8 = EIE/ A — B | —EEE
11[ % [80mH (70cm_7. Om) 14.47 | 0.3 [kl A# )1k /> 6 |547E =R FHE —H ERER
13 % |80mH (70cm_7. Om) 14.499 | 0.6 [ A iz B 6 |gogml =) v—p—=n" —H | =FEEE
14] 5% [80mH (70cm_7. Om) 14. 50 1.9 [En ki A Jiti 6 |20 = & IH/NFEA R TAE =i — B
15| % [80mH (70cm_7. Om) 14. 87 1.4 [/hva fE9R JEAAC 6 |Zosinl = & IH /A — & — IR
16] 5 |80mH (70cm_7. Om) 15.29 [ 0.2 |85 3R} Thklke B 6 |ZF20lm = EIF/ AR THE —® [=FEEE
17] 8 [80mH (70cm_7. Om) 15. 48 1.2 [8nK  JEH fnsE 6 |FosE = HE I/ NFEA — & — R
18] 5 [80mH (70cm_7. Om) 16. 21 1.2 /iR ) 6 |28l = EIF/ A —FE [ =EEE
19] % [80mH (70cm_7. Om) 16.36 | 1.9 [/NpRkEAE] Bl 5 [EE20n] —HE /N SR T —H | ERE
20| % [80mH (70cm_7. Om) 16.51 [ -0.4 |1E%  Jipk i 6 |F28lE —E I/ —F [




IR 205

RANK | ¥k [FE H aogr | JEaE [T/ e PGS BREIR it 4
1| B [Embk 1.43 w/iE 2 4 FE.AC [ EREEI R = =L
2| B [k 1. 40 gk B FREFSC 6 |&4n] =uitske —®  |UHEH
2| B EE Bk 1.40 A PN dbifie B 6 [5F20ln] = FE IR/ AR THE —H [ CEEE
A [ bk 135 ACHGER — [Hif 6_|#8lnl — m LA S Y
NEARSET 1.35 X FEFSC 6 |5470] =R FHE — & EER
6] B EmEBk 1. 30 N DU 4K 6 |28l e E/NEAFS T T =& |=FHEE
AT 1.2 VR b |FaghAC 6|61t SR T EE W EF V5
7|1 B EEBk 1.25 BE gk % %RC 5 |17 —E I/ INFEA)T7 kb —&E [=FEEE
71 5 [EEk 1.25 RSN JIEEE B | 6 [EEL1TmI =&/ NP4 77 50T —&® [=HEEE
AT 1.25 w Il 5 ClubEggs 6 |&F20F] = E I/ NFA R THE — =
71 B | EEY 1. 25 TEEEE bl B 6 [F20m = HEIR/NFA R THE —F [ =HEEE
12| 5 A=k 1.20 K ARE ) 6 |[Fosml e E/NAA S PIEE T —H | CERE
12| B [EEBk 1.20 Jok) 1 BE 2 = Thkle B 6 |F17El = EIF/ AT L —& [=HEEE
12| B [EEbk 1. 20 ol ER e ) 6 [Fom =\ IR/NFARTHE —H  [=HEEE
12 55 FEmBk 1. 20 i R ERF AR 2D 6 [ 16[al5)F IR A pi/ N AR RS ZR |/
16] 5 [ZEmk 1.18 JKEE  HEK A [ EI G e Bl e
17] 5 [EEBk 1.15 £R M P 1 FERTRC 6 |F28lal eE/NFEAS T T —&H  |nEAE
17 5 [EEBk 1.15 WA —Hi SMAC[zE 7 6 |F2sal = E I/ NEA —H  |[=mEE
17] B [EmBk 1. 15 e —% U AR 6 |g2sEl = m IR/ NFA —H  |[=mEE
17] B [ mk 1.15 Vefg Kb T AR AR 6 |gosml = HIE/ NP —H | ERE
17 55 [ZEEBk 1.15 H B Ak T AR AR 6 |Fosm = EmIE/ NEA —® [=FEEE
17] B [EEBk 1.15 Wik k2 TEhkle B 6 |ZF20lm = HEIF/NFEA TR THE | —EEE
17] B [EmBk 1. 15 KA A F FEAC 6 |F20m] = fFE IR/ NFEARTHE —H  |[=mEE
1 5 bRk 4.66 | 0.5 [RilH  BEZ& JIEEGE B | 6 [B547[] — 0% FAE —®E _ |UHH
2| 1 EhEBk 4.59 | -1.0 |gHE  BE FREFSC 6 [FE17al =FEIF/NEA)T7 3 | CEEE
3| 5 [AEdEnk 4.56 | 1.5 |B5AK KX Arbie B 6 |[FFAlnIEDFE T aisk s —H | nEhAE
MR 4.55 | 0.9 Wi BE  [fEf2AC 6 | F35[n1% B HI KT T-1E —d DRENT
5| B EhEBk 4.50 | 0.9 |BhEH Peth ClubEggs 6 [F20[n] = E IR/ NEA s A —H | ERE
6| 1B EdEBk 4.44 | 1.2 |6&WE  1&{E JEAAC 6 |5F28[n] = FE IR/ —& | =EEE
7] B EEBk 4.36 | 1.3 =R MEsA —5Beast 6 |oglnl = FE IR/ N — | ERE
8| B [AEEEK 4.35 | 2.0 |/ EE KL FHAC 6 |F17al = EHIF/NEA)T7 3L —& [=FEEE
o B [ &Rk 4,29 1.3 &M &7 ClubEggs 6 |Fosl = |mIE/NFE = | =EEE
10| 5 [EmEbk 4.21 | 0.0 [km KW JIBkE B | 6 |5547Im] — e TAE — 5 JUHT
10| 55 |ZENEBK 4.21 0.3 N ¥ EXEA 6 |ZE28RgnEE T/ NP A A — T A TR ]
12| B [AEmERk 4.18 | 0.2 |HE 1R e 6 |B170 = FEIR/NEA)T7 3L — | —EEE
13| 5 [EmEBk 4.16 | 0.4 B0 A& drikle 7 6 |F17El = EIF/ AT L —& [=HEEE
14] B [EmEBk .15 ] 0.0 [FE Bk EAN 6 |FE4lE =ik — U HT
15| B [EtERk 4.11 [ 1.8 [HE B JIEE F0 | 6 |Fo0n &/ NVE A T —H [ CEEE
16] 5 [EmEBk 4.06 | 0.5 [Z&JF A — iBeast 6 |Falmldiisie =@ [ZEEE
17] 5 [AEmERK 4.05 | 1.5 [fgH BA — :Beast 6 |F20m] —FEIE/NFASRTAE —H | —EEE
18] 5 [EdEBk 4.00 | 1.4 R —k EIEAAC 6 |F2sEl = Em I/ NEA —H  [=FmEE
19 B [EmEBk 3.95 [ 0.2 [\iAR HHK T - Jr 5 |4t =R FiE —#  [WUHH
19 5 |EmEBk 3.95 [ 1.5 [JbHy @tk KL FHAC 5 |20 —EIF/NFEAETE — | R




/N 2085

RANK | ¥k [FE H aogk | maE [EF/F-A e PGS BRI (i 4
1 5 [F - (NGB EER) 73.32 (LA KHE FZAAC 6 [520ln] —FE IR/ Ao THE | EE
2| 5 i it (N el L BK) 56. 78 bpA FEN | At 6 [F20[5] — F I/ e e S T U5
3| IR - (AGR1 5 ER) 56. 77 HRip  veth PRI 6|27l [E/N AR PRSI | HPERSY Th
4 5 & v (AFR15EK) 56. 49 FiplEEEE FEL 6 |20 = FE IR/ NFARTHE — | =EEE
5| B |8 - (AFR1FER) 55. 16 (A TN EFAE D 55 160155 AT i/ N AR B B RS R [

6] B |5 - (AFR15ER) 54. 81 AR B — e B 6 |F47R] =WNRTFHE —& [WHW
71 5 R v (AFR1EK) 54, 22 WA K ClubEggs 6 |g520m =\ IR/ FARTHE —H [ =EEE
8| B & -V (ANER1IEER) 53. 20 S SMACEE -/ 6 [F17a ZFEIB/NEAEITT 3L —&E [=FEEE
9| B |8 vt (AFR1 = EK) 53.18 BH A Ik e /D> 6 |17 =\ IR/ NEA)TT KL —H —
10] 5 [& - (AFR1EEK) 52.93 AN EEN HH)I 6 |F2sm] = &Em IR/ NFAE —&H | =
L 5 8 -k (AR EEK) 52. 10 I £88)77° 6 |F2sn] = HEIR/ A —H | ERE
12 B |8 -l (AFE1FER) 51. 46 HEo B 6 |F20m = &I/ VR RTHE —H — B R
13 3 [% v (AER1 5 ER) 51. 04 g & —H 6 [&Eosm =& IR/ A —F [=HEE
14 B |8 -V (AFR1EER) 49. 95 BJE B B e ) [ ERIEEI R o —&  [EaN
15| B [F - (AFR15EK) 19, 74 BT sk R 6 |F2slnlEE/N A GHEA T Tk — | =ERE
16 5 |8 -l (AR 1FER) 49. 66 e Ao [EES (BRI e —F [ =EEE
17 5 (& -V (ANER1EER) 49. 58 T BE FH 6 |F2slEl eE/NFEA B PIEE T = =
18] 5 [& -V (AFR15ER) 49. 38 B i — )= [ E By i e —H | fAEAE
19 B | -vi& (AFR1EER) 48. 09 SFE EA — e B 6 |FE4A7R =WNERTFHE —& [WHW
20| B [F - (AAGER1 = EK) 47.85 i i TR 97 6 |F2s[E = FE IR/ NFA =




JINE

B 7204

N A A s L
T 4 9 1] 10/21
S 1 7 2| 10/21
A 1 5 3] 10/21
P 1 3 1 10/6
T 3 4 4 10/7
s 1 6 4] 10/21
P 1] 8 2 10/6
N 1] 9 5] 10/21
T 5] 3 2] 10/21
YT [ 3 7] 10/21
Tk 3] 4 2] 10/21
T 7 8 4 11/3
T 2l 4 1 10/21
N 1 6] 8/19
T 3] 6 3] 10/21
R 1 71 8/19
s 1 9 3 10/6
T 1 5 3] 10/21
i il 7 4] 10/21
-2 | 1] 8 5] 9/29
T 6] 9 1| 10/21
i 1 4 1| 10/21
T 6] 4 2] 10/21
T 3 3 1] 10/21
T 8] 5 1 10/21
T 2l 4 1| 10/21
P 1 1] 8/19
T 4 4 1] 10/21
T gl 2 2] 10/21
T 8] 9 3] 10/21
T 3] 1 2] 10/21
T 10] 5 1 10/21
T 71 9 1| 10/21
-2 | 1] 6 2] 10/6
e 5 4 1] 10/21
T 71 4 2] 10/21
A 1 3] 8/19
T i 2 2] 10/21
s 1 4] 8/19
T 71 3 3] 10/21




IR 205

N A Al A
A 1 7 1] 10/21
gk | 3] 5 1 10/21

Tt 3 4 1| 10/21

P 1 2 4] 10/21

N 1 5 5] 10/21

T 4] 6 1 10/6

T 3[ 5 2]  10/6

T 11 4 1| 10/21

T 6] 4 1| 10/21

T 13] 6 1| 10/21

Tk N 1| 10/21

Ti% 9 4 1] 10/21
gk | 3] 9 4] 10/21
HERRE | 2] 3 5] 10/21

T 11 5 2] 10/21

Ti% 5 6 1 10/7

HETR S 2l 9 6] 10/21
Wk | 3] 8 6] 10/21

A 1 1 5/13

T 5] 5 2l 6/30

P 1 6 1 11/3

N 1 4 1 9/1| /N
AEIR B 1 5 1| 10/21]8 /25
T 5] 4 1| 10/21FE/ NEE
R | 2] 6 1 10/21[1B/ 5284
T 13] 3 1 6/30

P 1] 9 5] 10/21

Ti% 3 4 1 6/30

g 1 7 1 9/1

HER S 1 4 2l 10/21
dhps | 2| 7 3] 10/21
W [ 3] 4 3] 10/21
s [ 2] 5 4] 10/21

AEIR B 1 2 3] 10/21

T 9 5 1 6/30

HER IS I 9 4] 10/21

T 13 4 2] 6/30

T 0] 4 1l 10/21

T 12 4 1] 6/30

T 11] 4 1| 10/21
gk | 3] 9 4] 10/21




JINE

B 7204

ovhT V- aGr B H S
TR 6] 5 2l  8/25
T 1 4 1 6/30
TR | 6 1| 10/21
TiE 7] 4 1| 10/21
T 2 4 1 6/30
T 3] 6 2] 6/30
ek | 2] 6 2] 10/21
s | 2] 7 3] 10/21
HETR I 1 6 2] 10/21
T 9] 6 1| 10/21
T o] 4 1 6/30
TR o 4 2] 10/21
T 5] 6 2l 6/30
T 0] 3 2] 6/30
T 2 3 1 10/6
TR 71 5 1] 6/30
T 5] 5 2] 10/21
T 11] 3 2] 6/30
i 11 5 3] 6/30
TiE 9] 6 2l 6/30
RS | 3] 2 5] 10/21
s 1 5 1| 10/21
-2 ] 6] 3 1 9/29
D 1| 4 2] 10/21
T ol 4 1 6/30
A 1 6 3] 10/21
s [ 2] 4 1| 10/21
g | 2| 5 3] 10/21
s [ 2] 7 2| 10/21
AEIR B 1] 4 3] 10/21
D 1 3 1 10/7
R 1 8 3 9/1
HER IS 1 5 4] 10/21
T g] 5 1 6/30
N 1 3 7 9/1
T 71 4 1 6/30
HER IS 1] 8 5] 10/21
TiE G 2] 10/21
RS | 2] 6 4] 10/21
T 1IE 1 8/6
EIR B 2l 8 5] 10/21
RN 2l 9 6] 10/21




/N 2085

R A A S TER
s i 7 1 9/1|E/ N2
BAKV—7 1 6 1 9/29
P 1 7 2l 6/30
aqh=-2 | 1] 13 2l 9/29
R 1| 8 3] 10/21
D5 1] 9 3] 6/30
N 1 4 1 10/6
R 1| 8 4 6/30
s I 4 5]  6/30
T 4 9 1| 10/21
BAL—2 6] 11/23
R 1| 6 6]  6/30
s 1 6 3 10/6
s 1 2 5 9/1
Aqh=2 | 1] 3 3 6/2
T 1 8 1 9/1
T 4 8 2l 6/30
T 3] 7 2] 6/30
T 3] 11 3 9/1
N 1 1 4 10/6
BAKV—7 4] 16 1] 12/15
-2 | 4] 15 2] 12/15
b= | 4l 3 3] 12/15
-2 | 2] 21 1 12/8
HANV—7 2 6 2 12/8
-2 | a4l 1 4] 12/15
ah=2 | 2l 11 3] 12/8
-2 | 2] 8 1| 12/15
-2 | 4l 6 5] 12/15
ah-2 | 2] 5 4] 12/8
-2 | a4l 14 6] 12/15
BAKV—7 1] 15 1] 12/15
-2 | 1] 12 2] 12/15
b= | 1] 13 3] 12/15
-2 | 4] 12 71 12/15
BAKV—7 1 6 1 12/8
-2 | 3] 13 1| 12/15
A= | 4l 23 8l 12/15
-2 | 4] 5 9] 12/15
BAK—7 2l 14 2| 12/15




/N 2085

R A A S TER
-4 | 6] 15 1| 12/15[F NS5
a4 | 6] 16 ol 12/15| /%5
-2 | 1 9 2] 11/25
-2 |1 11 3] 11/25
-4 | 6] 10 4] 12/15
-2 | 6] 8 5] 12/15
-2 | 6] 17 6] 12/15
- | 2] 7 1| 12/15
HAKV—A 6 9 71 12/15
-2 | 6] 12 8] 12/15
-2 | 6] 11 9] 12/15
-2 | 6] 21 10 12/15
BAKV—7 2 5 2| 12/15
-2 | 2l 12 [ 11/25
-2 | 2] 16 1 12/8
-2 | el 7] 11| 12/15
=2 ] 6l 6] 12] 12/15
BAKV—7 3 1 1] 12/15
-2 |1 11 [ 12/15
-2 | 1] 6 1| 11/25
T 3] 6 1 8/25] /v
P 1 4 1| 10/21
Y& 2l 4 1l 10/21
D | 7 2] 10/21
T 3 4 1| 10/21
e 3] 5 2] 10/21
P i 2 1 6/3
TR 2| 5 3] 10/21
s 1 8 5] 10/21
i i 2 3] 10/21
T il 6 2| 6/30
S 1 8 3 10/6
e | 7 2l 4/22
TiE 3[ 3 3] 10/21
TR 3] 6 3] 6/30
T G 4] 10/21
e G 3] 6/30
i 4] 5 5]  6/30
TR 3] 6 4] 10/21
T Il 5 4 6/30




JINE

B 7204

ovhT V- aGr B H S
1 5 1 10/7
S I 4 1 9/29
PP 1 5 2] 10/21
T 1 20 2l 6/30
D 1 2 1 10/6
PP | 4 2 6/2
N 1 2 2 8/6
A 1] 14 3 9/1
S 1 15 2 9/1
s | 4 5] 10/21
Ve 1| 15 4] 10/21
Ve 1 2 2 6/3
A 1 9 5 9/1
T 1| 16 6] 10/21
3] 11/23
10/7
S 1 1 1 6/2
s 1 5 71 6/30
PP 1 7 8l 6/30
N 1 11 8 6/30
P 1] 13 6 6/30
R 1 9 8] 10/21
5 1] 13 9] 10/21
D 1 2 1 10/6
s 1 30 1 9/1
s 1] 35 1] 9/15
P 1| 8/19
D 1 1 3] 10/21
s 1] 52 5] 6/30
e 1 49 4 6/30
D 1| 38 3 9/1
W 1| 57 6]  6/30
I | 5 3] 10/6
N 1| 16 1 10/7
Ve 1| 15 6 9/1
S 1 17 7 9/1
A 1 2 1] 9/29
Ve 1 21 7] 10/21
o]  10/7
W 1 17 8] 10/21
s 1| 63 71 6/30
A 1 3 4 10/6
Ve | 6 2] 10/21




/N 2085

ovhT V- aGr B H S
D [ 11 1| 10/21
S 1 39 2] 10/21
PP 1l 29 37 8/25
T | 3 3] 10/21
o] 11/23
s 1 1 1 10/6
D [ 12 4] 10/21
A 1 3 1 9/1
s [ 16 2 9/1
s 1] 18 2l 6/30
N 1| 17 3 6/30
Ve 1 1 7] 10/21
W [ o7 5] 6/30
1 10/7
N 1 4 1 6/2
D 1 11 2 6/3
S 1 6 3 6/3
s 1| 16 1 9/15
PP 1 2 2 10/6
T 1| 30 71 6/30




T F204E

RANK | 21 [FE 0 =5 [T /Fh 5 TS 53 ‘
1 5 14x100mR | 51.60| fi /s PRI ATHIERE s FERK B f— gi;}%% -/ /IZ;Z %?Zlﬁljiﬁ” SRS Fﬂg@% M&%"% D N R | 17
0 SO A 9 T ST S VS 112N B2 PN IS Bl 1T i
3l 3% ToCioonR | 5. T6[iA JE, B Wi KHH i Iy JBEE D [/ |28l — BN E L = T T N
A9 41000k | 52, 8[RUE @ ALK A KB LR gk ke NIEREE /b |17 (G200~ GOUN PR 5238 ) | L7
5|9 i< 1oouR [ 2. 98l Pk Joe ik Erk hH (R [m#C [ 20kl B IR N 0 I B WO
6] % [T 1000R | 53 111 I ) ATITE KR s Pk Jel 48— |Fasile [ i [Gos 2l e ok P 18 ) |
L = 4X100mR | 54. 13O FHE. HA A IR LA RS Jbikkie 7 %zolﬁi@@dﬁéﬁéﬁék = ;E/Lg‘i %g T 1 i
3 7 4X100mR | 54. 57|ROK ML BIH gk eAE . BB AR Y.W.C SN %47@3?!&32%1‘% ] = EHEE ﬁ% T SR
O 5% [4>100nR | 54. 58[IEL UK, AT WERE Bk ot th. 1[I BETR I 1 B D ) P R A e = —E - I R T
T O 3N 5 e 1 28 055 o o o e N N BTG
B T 9 11 S5 7O 3 S 7 Ty T
12 7:? 4X100mR | 54. 95| 0 (6+) -f&H(6H) - EAJII(6+4) - i (64) —EBeast |/ |E4ASAE E@E;;’ﬂ?&i R AN ;ﬂ%& %%ﬂiﬁg &% : - s
}Z 7 ii}ggmg ggg; i’/)i Bj(ﬁi a;li ﬁgﬁ *%if/ EYNETEEC S FaAE By Ve [ESlalzan 19905 = %@ﬁ z:;:ﬂ/ §E£ 3 é fﬁg

77 il - %4 R‘ H [ N SR ol = N - N — - =
15 j:? 4 X 100mR | 55.94 (J\m% RN Kﬁjl;gu %*)E}S ?@'{;QEHEET D%E?a% ;; %3%?%@%22\%%% = jﬁgﬁ ﬁi : : ; o
161 % 1< 100nR | 55. 05111 FIFr A FIAL K T TLERE L) IV (oSl B N BB T Tk = 3%55 < 1 N WP
}; 7 ii}ggmg gg.gg EJJJE Jﬁ ﬁﬁ_} i?é\i%lu HE i Ak dbikkie 7 %17@3%&%/\%&7?7“%}% = ;Egg‘ ;%]H; } ?1 111 gﬁ
7 nR | 56. Tt fik O Lk Bk [Clubk AR s =t ol e
50 SO T 15 O ST 5 S A | e N 7%7%%# T
] M EB 564005 bR Sl Eidv. LA KA. Gt Jb AT SO e P Y 5 = 3%5‘% @aﬁif: T 109/1
A e K NN . =i Y Vorand i = — — == =
B mR | 56. 40| BNy A il E A O EA A (ET Ak it /i | 28a] = IR/ = —“HEEE | 8] 5 1 6?3(1)




NI 208

RANK | % |FHH aibk | JEOE R /F-A i =
B = GivE: 5 ks ey o P
1] % [60m 10.79 | 1.3 [_Bk 4t?i@ﬂ %F ’;ﬁ%g@g@m%¢@; A CREEIT. it
2| 22 160m 10.83 | 1.3 [JR4 &R —Beast 1 %20@23/%\3@}%13% Y W
3] Z 60 [120 | 1.3 [hil Ttk [vom W P Y e b L
. %; Son 1131 | 1.3 LA %ak [mspE ) P LRTEET f% E%EE
m 11.44 1.3 [k MEFR ASSA-TC e N L:‘\“ —— — — R
6] % [60m 11.53 [ 0.0 %H%ﬁﬁ%ﬁi; —fn } ﬁiﬁ%ﬁ%mﬁ%iﬁ% — —#H  [aEAE
7] % [60m 167 | L3 [l e |- . izoﬁi’é\%gf?%iﬁ’z%@ﬁ S D=
8 & |60m 11.63 | 1.3 [0k & #  [WJEAC 1 %go@zgéﬁf:ii}%i% S
9] 2 |60m 11.68 [ 1.3 [k sF  [JEZERC 1 %20@23@\/]\3&;3%3;@ S Y
10| 7 [60m 11.69 | 1.3 DUl %r:  [fede)i7 e Y ZaTEaT S S LY
11] % [60m 11,87 | 0.7 /NH T | iEBeast T N .
12] Z [60m 11.89 | 0.7 [ EFTECR & | EBeast R EET T —B AR
13] Z [60m .98 | 1.9 & WE  |=fh 1 %6@%;5;&&;24\ S O P E R RiL RN
14] # [60m 11.99 | 1.3 [Fr 4L | A EAGRC 1 %28@@‘,\}%5?5%4\%@2?@ —& DA
15[ Zc [60m 204 [ 20 [EM 5B | sBeast e S A
16] % [60m 205 | 23 A k[ . ﬁzogf/ﬁ*;ﬁij‘@ﬁﬂm%@% S O
17| % |60m 210 | 2.3 b %  [Libe T 1 %20@;$g:]:3i}%$% X A B
18] Zz [60m 12.20 [ 1.0 |[FAT H#IE AB L 1 %28@%7‘@%4\igz3§;$§ —& L d
;g i ggm 12.23 | 2.3 [MH _#VFn AR 1 %’20@\;%@\;?%?% R
= — H IR/ A 15 = — = (B
m 12.32 | —2.3 [l 19 |pABE L) 1 [Z52000] - & 5 AR5 T4 g% g%i@g
1] Z¢ |60m 9.99 | 1.9 [gim @a [N s =
: : It FHAC = B /N 2 — =
2| # 160m 10.05 | 1.0 [#F& {lﬁ;s EN N § T%g%@;g};ghﬁ%ﬁfﬁ = U =
3 oo 1031 | 0.7 [1F el [V0.C I S EmEF
m 10. 48 1.0 7K|:] ] o — DJ‘_:‘ :&:\ — _ [EEIFﬁ
5] % [60m 1067 | 09 [iEJF ;i ”E%%EJ 2 igﬁ%ﬁ%g’“i@é@% S B
673 ég ggm 10.71 | 1.9 [#F4 Hb#s _ |dLBERC 2 %6@;{%4@2@55%?% E% %i”ﬁfﬁ
m 10.75 | -1.9 [#EH JaJ] URC e = LS T
A 1075 | L o B SRR L Pl L T e
m 10.87 | L9 |'mA BBy |EElEER) BE LS — — I
10| 7 |60m 1083 |09 LA B Tel CGOES UL = S
: : i eI g b 2 20[0] = & /NP AR T = ===
11] 4 |60m 10.94 | -1.6 |0 F&B T HTC L i—a;iﬁ —H [ CEEE
12| % [60m 1005 | 02 [ @b [k 220kl — B/ AR T S
13| # |60m 11.08 | -0.9 ﬁﬁff!iﬂ%zg dbiefe 1 g ié?ﬁﬁlﬁiﬁmﬁﬁﬁ%é—ﬁ F = O TR N
14] % [60m 1117 | —L3 [TH e nd  B/EAC 5 ;@20@23@‘: iéijgj%ﬁ N W N Y
15] % [60m 11.26 [ 1.6 [P)I1=<5  [enn > %20@25@‘\@23;2% — L
16] & [60m 1L27 [ —L4 [UF _5h Bk oS A N P T —o s
17] 7 {60m 11.28 | 0.7 [Vakf #adfE  [JI1Be A 2 %47|E|iilﬁli§%%§m e -1 Ll
18] % [60m 11.33 [ -1.9 [wrom AlES  |pgSope -] 5 TEoom - mh R T —f  [JUHH
Lo} 2 60n I1.34 | 0.2 [WAF & [[ian & T T TR e
m = 2K Fife —— L= ;AIL\ = — f— /\M
11.34 [ L2 [qUI[ L% %%k 2 |5 280 2 E /N A B R T =5 EE/LLE;L:?




/N 2015

RANK [ #E [FEH sogk | JEGE EFE/F-D i) AR i
58 = 2~ e o
; %;r ggm 9.66 | 1.6 |friH A1 FEFTRC SEE ?ﬁg%g%%@dﬁéﬂifé o BmEL o
2 60m 9.75 1.6 [3+ IR iz B 3 %20@2%@%4&@%%% = EE/LER:E?
B 6Om 9. 76 0.3 [#akc)VH WP &b DY FRC 3 %28@3%;%4\%&:/ EE EE/LER‘E
- 60m 9.76 1.6 |{fex REH: KL FHAC 3 [Foom =, #Z?‘é&%‘@ — —h=
6 7 Joon 0.77 | 1.6 |58 JCE [REUFRC P S LaTEa T
ol ZcJ6m 9.83 | 1.6 Bl JUlib_ |fshke 1) PR T =T =1
60m 9.89 | 1.5 [l mess FETC 3 %’17@;?@;/J\i§:7: % -
g i 60m 9.99 | 0.4 |KIT BE RETFRC 3 %’20@;3@;/ \iti‘ézﬁgﬁ =11
9 60m 1006 | 1.6 |BE _ FE  |[RibeErJ 3 %28@%&1‘;4;@%;%@ =2 =B
R s T o mE T lEa R P =T
2T % Joon 18' }8 (f'g Qfﬁﬂﬂ}%ﬁ Q\éwc 3 [Hoohl - fUN BT E% 5%:;:%‘
: ‘ x 5 —= NN **;;p; - = — B R e
51 1% 28‘“ 10.19 | 0.5 [fmte  OffE J:E?AC g giggifﬁriggégg% =T
15| 7 Jeom 10.20 | 0.5 [0 Al [TEfeAC O U S —
16] %& - 10.22 | 1.5 [FrBpE 58 % 3 %ZSIEIé/J\%*EfEFE*%‘@ ——
17] % 282 }8 32 0.4 |rg — L P I TRC 3 %mlﬁliiﬁiigi@%@b E% Eiﬂ%ﬁ@
: [ L L2 e —E) £ — = IHE
m 10.29 | 1.0 [ % o8ln] = U —L EL0
20| % [60m 10.30 | 1.8 |BoA gig; {ZE?LEBﬁeast 2 %iggéﬁ“iﬁ e
— B E /N — — EFLE
1] % [100m 13.89 | 0.5 [{EjEro7 Y S = Ay
m 14.79 | 1.5 |WF = ke osll ol N A T — =R
4] % 1100m 14.94 [ 0.5 [HTF é ét\; E - i %gg;gﬁg%mw =2 =B
g i }882 }g ?g 0.5 | fEf: [REbEED 4 %ZOE;EE/J\ééﬁié E% E%LZFE
00m 15.22 | 1.8 [lG/K % [ASSA-  TEE T A 2 —1=h
9] % [100m 15.25 | -0.1 [k E%T% ﬁ'%ingC i %i?%%%i;géﬁ%é S AT
10] % [100m 15.42 | L5 M w5 |URC 1 %ZOE;EE LP‘E e
}; 7z [100m 15. 43 1.6 IR FHAS D DA FERC 4 %28@;§/L%\;J:i?¢$% ;g =B
13 i 100m 15.47 | 1.8 | Y =1 JrfE | 4 %20@;$1E;/J\ié‘ﬁﬁ% =T
o 188m 15.49 | 1.9 [Wix &) —EBeast 4 %28|EI;§/LE;/J\§&JC -
15| & 1oom 15.53 | 1.9 [l ik A it 4 %ZSIEISE/L%\/#E =2 =i0
1 m 15.56 | 1.8 |RMI M | Ak T 20— R R Y
6| % [100m 15.60 | 0.7 |iE~xZ5)Y —HBeast 4 %28@7\:ng§ 2 E] e — =25
17{ % [100m 15.65 | 0.3 [FEOE kb B 4 %zolﬁéi;@%MkF@mz%@i 1
18] % [100m 15.66 | 0.0 [k L+ — )BT 4 %23@§ﬁ%ij\\%$@ﬁ§ 1
19] #2 [100m 15.70 | 1.8 [{Hp =k P H SC 4 %20@\;1%@#/& ETH o Lt e
38 i 1882 ig gi 1.8 Jllfﬁ =E JLEARC 4 %ZOE;EE;Ei%&i% 5% 3%/@:5
. 0.0 |MFf _ft8 2 RC Bl s = Sask
£ 4 |FAR RS — i JUHT




/N 2015

RANK | % |FfH aigk | JEOE | /F-A 5 A B E S eI 5
1| % [100m 13.64 | 1.5 |BpUE  HpiE %JEE% %;E ;’%%E%EL%/J\%@‘E%% —
2| Z [100m 14.03 | 1.7 [y 2  [EAAC 5 %20@35%4\35%?@ = EEEE
3| % [100m 14. 10 1.5 [JH BE =1 5 ’gﬁzo@zgiﬁr\, étﬁg?% = EE/LEKEZ
4] % 1100m 14.28 | 1.6 |k fEE P EFSC 5 %ZSESE/@:/ \izjc = EE/LZRE
5| 72 1100m 14.57 | 1.4 [&Zii WA —i5Beast 5 %ZOE;E/LE;/\i/;@@q;—% = EELQEL
6] % [100m 14.58 | 1.4 [0 9% [k 5 ’gﬁzo@;gla;,]\%j?éq;@ = L
7[ % [100m 14.63 | 0.2 [fiE £H  [V.W.C WE TR Z = —
7{ % ]100m 14.63 | 1.0 DI & |[sHAREED 5 %’47@;@{5&5%‘?4 = Dk i
o] % 100w 1470 | 0.8 |F i |- ETNEER IR —
10| % [100m 14.74 |_1.4 [EAJIWfE__ [ASSA-TC 5 |28l i VR = L
11] # [100m 14.79 | 1.5 |&E A TEIRR 5 %20@r$la;,\»i}@ﬁg L ii%f’a
12] % [100m 14.80 | 0.2 [#nfi] HE [ RIIAIAC 5 %ZSE;E/LE;/\QEJQ L
12] % [100m 14.80 | 1.7 [WIFf_Fir__ |Jeieke ) 5 (o0 _m N R == SEE
14] 72 {100m 14.83 | 1.7 IR %A |JEAAC 5 ’a’%“zolﬁlgéﬂﬁ:d\%éﬁﬂé = EE/LERE
15] Z [100m 14.91 | 0.5 |fzil ML —5Beast 5 %3@5@%&/5 = e
16] Z [100m 202 | L1 [R% 3 |[BEEL) R L —
17] % [100m 14.98 | 1.8 |=vaZ b  |mBpely 5 %28@33@\4\;@ — — EE%E
18] # |100m 14.99 | 1.6 [ihim 4R B 5 %%lﬁlgiiﬁéd\?# ii EE/LZRE
;3 é; }88111 15.03 | 1.4 WJF 9% [Wbib/i[LRC 5|20 — i BV R T e = i%ﬁaﬁi
n 15.06 | 0.5 [HM B |ZEpE ) 5 [ 6lloi AT e e LR N T
1] % [100m 13.25 [ 2.0 g S i 0000 — i /N R T F = =
1| % [100m 13.25 | 2.0 [H)IFET %i%ﬁéﬁc 2 %ig%z%iﬁﬂizzﬁé = 53@“:‘?’:
3] Zc [100m 13.54 | 1.0 [5H _-TH PNk FHSC 6 %20@;$%/j\§§§3%$@ = EE%E
4| %2 |100m 13.70 | 1.0 |E HZ JE/EAC 6 %ZOE;E/@:/J\#é@E$% — 53%5
5] % [100m 13.80 | 0.5 [AJF “Ffy |EdopE 1) O PR - = i
6] Zc [100m 13.86 | 2.0 [vhill ffE | CRbE ) 6 |A20[nl = H /N AR SR THE = L
7[ % [100m 1411 | 1.3 [e@ &  [fRARC T 7 = —
8] % 1100m 14.14 [ 1.0 (AW 29k |tk s ool sl AT = o s
9] Z [100m 14.15 | 2.0 [HJIl i |rahpe ) 6 %20@53@\4\?5?@@ = Eﬁ%i
T0[ % [100m 1418 | 1.1 k=<5 [PNIRHISC c [ E R A T
10] % [100m 14.18 | 2.0 im0 Pz E R 6 %20@t$§!f\ﬁi¢@;ﬁ@ = EE’LE“EA
12] 72 1100m 14.27 | 1.0 |HMEE F e ) 6 %29@%%@7J:%§Uvﬁmijv—\ = 53@“5
ﬁ i }88m 14.28 | 0.1 Prigaos Rk B 6 |F2snl = i/ NV e = i%ﬁ:%
m 11.36 | 0.4 A 5 08|54 5/ N R = e = =S R
15] Z¢ [100m 14.40 | 1.0 ﬂéﬁ %% %);)%ﬁE:RC g %i%?g%'f%ZTEE%Q%‘H@%E%@ = —
15[ % [100m 14.40 | L1 -& WA |m TS . = L
17{ # {100m 14.42 | 1.7 [BEIR SFME |4 9R)57 6 |5 17ln] — B/ NEAE)TT )P = EEEM
18] % [100m 14.45 | 0.5 [BF] _FiF _ [3k#SC R - = — A
18] % [100m 14.45 [ 0.8 |HE & P 6 %28@3355@43@ = @HEM
20| % ]100m 14.48 | 1.4 [%  FH¥ L= 6 %%Iﬁlgﬁiﬁédgé = f%gi
200 Z [100m s | Le [T i [mETT | 6 [ DL ARt =T i




/N 2015

RANK | & [FEH aogk | maE [EF/F-A e i tieva BRI (i 4
1] Z [800m 2.32.07 NEATE 2 A1 ZERMRC 6 |58 = HE I/ R — & — I
2] % [800m 2.33.00 A EfE )1 Bk > [ ETEEN IS —& [WHEMm
3| % [800m 2.34. 60 = BH — 6 |F4m =itk = RER:

4] 7z [800m 2.35.07 VH DR ME [ISER 6 | 28[al 4 E /A B LG EE T —F [ =EEE
5] %z [800m 2.35.78 KA B —HEBeast 6 [Fo0m =\ E/NFEETE =i |=EEE
6| 42 1800m 2.36. 17 BRI A I Bk 6 |Fo0m = I/ N R T —H  |[=mEE
7] % [800m 2.37.30 Fak 11 HKATRC 6 |ZE20[0] — I/ R R T — | S ERE
8] % [800m 2.37.62 EF] FiT FIEFSC 6 |Foolm — mEIH /R E TR T =& [ZEEE
9| % [800m 2.38.12 HH AYH )itk - 6 |FEle = Eiiks — & ERER

10] # [800m 2.39. 43 g #A FEFSC 6 |5B47In] =0 FHE —® |WHH

11] #2 |800m 2.39. 64 IR HESR ASSA-TC 6 |&EogE = EIR/NEA — i = AR
12] %2 [800m 2.39.69 B BT FEFSC 6 |47 =T — & EEGE

13] % [800m 2.40.19 BOE EA |MibEE]r 6 |F4ln] =uEteke —#  [WUHH

14| 2 [800m 2.40. 29 SR ZIK F-hGHARE 6 |F17e =FEIR/NFAEIT7 Xh — | =EEE
15| 7z [800m 2.41.01 EEEES ke ) 5 |8Eose] =& IR /N —H | ERE
16] % [800m 2.41.23 eSS KL HAC 5 |20 =&\ B/ NFEETE =@ [ZEEE
17] #c [800m 2.41. 41 D )1 Bk > 5 |F200n] = H /N s T - =
18] 7z [800m 2.41.63 B £k il = Jr 6 |F20E —mE/NFEETE =& | —@mEE
19] 2 [800m 2.43.06 Lk f0ER FEE53 6 |FF20m = EIF/NFAEETE — | ERE
20] Zz [800m 2.43.29 = A dbehie B I EPREESNEE R ke —F [ EEE
1] Z [1000m 3.42. 88 YTH S 11 HERHRC 3 | E B oSS —H | nEhAE
2] % [1000m 3.43. 38 7 D Ix Y.W.C 4 |33\ H i EEEEE RS — & EE

3] % [1000m 3. 48. 36 e 2 RoZ IR KL HAC 3 [5533[E U A i E IREhER T K — & EGD

4] % 11000m 3.52. 17 WA B — Beast 4 |#330E1Y H i = IR EER FHE RS —& [WHEMm

5] % [1000m 3.52. 19 EEESA JACE LI 4 |sEET R B oSS —&H | nEhAE
6] % [1000m 3. 55. 66 e Pk 4 RC 4 %3308 H TR BRI —& [WHEWH

7] £ 11000m 3.56.25 ETESTS il | Jr 4 |snETE RS RS —H A dE L ]
8] & [1000m 3.57. 47 B A ke /) 4 |FE33E BT EREERTHERS —& [WBEM

9] & [1000m 3.58. 75 AOXH 5 FHEFSC 4 |33 A i R ERER RS =& MET

10[ # [1000m 4. 00. 60 eSS fikE EJr 4 |%33001PY H R IEBER THERS —®  |WUHH

11| 42 {1000m 4.02. 19 SRl = 11 HKAfRC 4SBT R BB SRS — B | fE AR
12] % [1000m 4.03.94 Hiy ER — &Beast 4 |33 H HiE IR EER FHE RS —®& [WHEM

13] Z [1000m 4.04. 99 BE gl { g > 4 |5E33EU A HEEAOETFERS —® |WHH

14] 7z [1000m 4. 06. 22 X E&E —5Beast 3 |#33[E DU A i E R FHE K —& [WHETW

15| 2z [1000m 4.06.73 Sk AR —efe 4 |%33EVY H B IEEER T RS —®  |lUHH

16] % [1000m 4.06. 96 HAT  AESs R4 RC 4 |33 H i E IR EER FHE RS —& [WBEMm

17] #z [1000m 4.07.28 i HE £ 4 RC 4 |5533F1PY A T EpBER THER S —H U A i

18] 2z [1000m 4.10. 06 AR FREFSC 3 |#33[E]U A iR PR T RS —®& [WHEWH

19] 2z [1000m 4.10. 11 B 1 Mk B Jr 3 |mETERME LS —&E  [aEm A
20] # [1000m 4.10.52 K B&E ASSA-TC 4 |SEGERE S =&  [AHEmARE




/N 2015

RANK | & [FEH aogk | maE [EF/F-A e i tieva BRI (i 4
1| % [1500m 5. 05. b4 A EfE )1k e 6 33 AT EHREEETHERS —& [WEH
2] % [1500m 5. 06. 89 Tl A E TR 6 |%533[E1 00 H i = IR FAE ks —& [WHEH
3] % [1500m 5.06. 97 BRI A I #kpE 6 |33 A RpEERETHERS —& [WHW
4| % [1500m 5. 14. 88 A )1 #k e |- 5 533V H T EfEERTHERS —®  |WUHH
5| % [1500m 5. 16. 87 JIdE BB 11 3REARC 6 |16 EE/NFE VM -V -KE = HIBEES —F [ EEE
6] % [1500m 5.19.93 — WA —H 6 #3314 0 i E il BHERS —& |luHW
7] % [1500m 5. 20. 62 KX FxrE 1Bk 6 |F15EEE/NEE o M-V - ke S EHIEEES —&H | =EEE
8] % |1500m 5.24.91 EEIEE JIEkfE /> 6 |FE15EIEE/ A/ M-V -Ke = EHIFEES — —ERE
9] % [1500m 5.28. 57 Py BT FEFSC 6 |533[F00 A T E R K —& [WHEW
10] %z [1500m 5.28. 70 FiE £ FEERC I ERREE Y = | LA
11| % [1500m 5.28.79 P K hEkE b Jr 6 |Z33eVd H TR hEEE THERS — VU H 17
12| Zc [1500m 5. 29. 64 o #EA FREFSC 6 |#533[0] DU 0 i = IREEE FHE ks —®E  |lUHH
13] % ]1500m 5.30. 31 IR HES ASSA-TC 6 SRR IRBE eSS —H [ AEAE
13] % [1500m 5.30. 31 EIIE IR FIEFSC 6 |Z33[E1PY 0 i ik BHEARS = NG
15| % [1500m 5. 31. 80 Pk = IR EFSC 5 |33 0 i E FEEOE FHE K —%H [UHH
16] 2z [1500m 5. 32. 59 A= ki - Jr 6 |snEE R IREE s = | AEAE
17] % [1500m 5.33. 27 KA FE —HBeast 6 B 1sEaE/NFEI AN/ - V-RE = EIERE S —H | —ERE
18] %z [1500m 5. 33. 32 Jtig b= 7 EFSC 5 B 15mIAE/INFEEI AN/ =)V - R = FEIERE S o
19| # [1500m 5. 34. 62 S BHEF /N 6 #1300 MBI X SRR FHERES — | ERE
20| # |1500m 5.34.64 eSS KILHAC 5 |ZE33EV H R R THE RS —H JUHTH
1] #¢ |80mH (70cm_7. Om) 13.13 | 0.5 [FAH [ R4 RC [ EPN =Y B = T =
2| %z 180mH (70cm_7. Om) 13.34 | 0.5 [ #h e 6 |5E20m = & IH/NVEARTHE — i = AR
3] % [80mH (70cm_7. Om) 13.62 | 0.5 [Bir  EE R4 RC 6 |52slE] —E IR/ NFAE — [ =EEE
4] 7 [80mH (70cm_7. Om) 13.67 | 0.5 Ik Fis Y. . C 6 |Z520[0] — s/ VR R T Bl
5| % [80mH (70cm_7. Om) 13.80 | 0.1 |HZEHRE V72 TRC 6 |&F20F = HE IR/ T —FE | —EEE
6| Zc |80mH (70cm_7. Om) 13. 85 0.5 |53 —% — iHBeast 6 |5E20[] = IR/ R EIR T —H — A
7] 4 [80mH (70cm_7. Om) 13.90 | 0.5 [&A &= NIk SC 6 |20 =\mE/NFEETE =& [=ZEEE
8| % [80mH (70cm_7. Om) 14.08 | 0.5 [k FFEk JEAEAC 6 |F20[0] = B I/ N AR TR —H | —ERE
9| % [80mH (70cm_7. Om) 14.25 | 0.5 [AiH Kk e 7 6 |20 = IR/ NS T —FE | —EEE
10| #¢ |80mH (70cm_7. Om) 14.27 | 0.0 |pEH Fly) JIk ke > 6 |FEA7E =R =1 EREEH
11] #¢ |80mH (70cm_7. Om) 14. 40 1.2 |k HRE dbiepie B 6 |F17n = EmIENEEITT 3T =& [=ZEEE
12| # [80mH (70cm_7. Om) 14.66 | 0.0 [ Fnds EERE ) 6 |F28[E = H I/ A —&® [=FEEE
13| 7z [80mH (70cm 7. Om) 14.69 | 0.0 [FiE kFE JACH LI 6 |&28[A] — I/ NFEE Bl
14] #¢ |80mH (70cm_7. Om) 14.75 | 0.0 [yt IR —HBeast T B e —& | aEmAE
15] % [80mH (70cm 7. Om) 14. 81 0.8 [FEAHEKE A ke ) 6 |Foom — m I/ R T = |[=&EEE
16] # [80mH (70cm_7. Om) 14.94 [ o1 |fFmE=ZZ fEan 6 |20 —FEIF/NFA ST - =Y
17| #z [80mH (70cm_7. Om) 14.99 | 1.2 [ E o TR 6 |FE17el = EmIF/NF2AE)77 5T —H | CERE
18| % [80mH (70cm 7. Om) 15.16 | 0.8 |2l HE R B 6 |Fo0m =E I/ N R R FIE — i = HEE
19] % |80mH (70cm_7. Om) 15.33 [ 0.0 BRA Hn [ 6 |&F28[a — &\ I/ NFEE Bl T
20| % [80mH (70cm_7. Om) 15.51 | 0.2 [f@firfix FETC 6 |5 178 = EHIE/NEAT7 R —H | —EEAE




/N 2015

RANK | % |fE H aogk | JRUR | /F-A GivE AR B A F'ﬁEH&/Lr ks e
1] ¢ Bk 1.39 pirkt  fE  |[FEEARE RS +6 |[FE48In1 AR B/ Aelie B Ry mE [
2| # A E bk 1.32 R B ke EJr 6 | 28[mIgniE i/ An i THE = A e [
3| £ ek 1.31 ANHOEY  [ASSA-TC 6 [#28[n] — U/ NEAE — R
AL 130 T 61718 —dmb/NEE) 7T KTt = =LY
5| & FEE Bk 1.28 ILF #EA — el - 6 |F28ln] = E /A — — B R
6] Zc [ bk 1.25 e ST E S 7Y 6|28 R/ A GIE T i S
7| & [E &k 1.23 FH g [PNIREHSC 6 |5 16[a]5)0f W AR it N A e RSy T YR
8] Zz | =ik 1. 20 o W#E [ —iEBeast 6+ |F48InI/% FLAED A BRE RS ZE @
8| & |E bk 1. 20 WYL EER [PRARC [ ENE SRR — P H
sl L EGBE 1.20 TR B [BEARC 6|45 Linl — sk —d WA
8| 7 [ Em bk 1.20 LI Rk )1k e /> 6 |ZE28[R R E/INFAE =W X g —H VU H T
8| 2 [7EEwk 1. 20 EEE= I = 6 |Z5esnl — Em i/ NEA —F [
8| ¢ [ Bk 1. 20 A SRR [IEkEE B 6 [E170E =/ NEA)T7 R [ EEE
8| #x |EmBk 1.20 A — el |k 6 |ZH4ln] —WUELEES —# |[WWAf
8| & [ E bk 1.20 ik k5 JAC%UJ 6 | 2smlghE i/ N R T — ZERZR N
16| & [ &bk 1.15 e EBeast 6+ |5F48[mIZs BP0 I Fiidl Koy =B )i
16| Zz |7E =Bk 1.15 B R ﬁxfr\”)\ 6+ [FE48[alZx B/ Aelie Btk Ko B B
16| 7z [ =Bk 1.15 EHADOX FEHI 6 [F28[al A EY N AR B iE T ig = | AEAE
16| Zz Bk 1.15 TRk ES  RRE 5 |&2s[a =&/ NEAE — —HERE
16] % [EmBk 115 PR K [ W77 6|28l —H /A = — B
1] Z TEmEBk 4.49 | 1.7 | KW B —iEBeast 6 [F2lnlEt ke —E [ CEEE
ol % ek 4.34 | 0.6 B #EFK  [JACEIL 6 |F520[n] — B IF/ VA e THE —H |
3| % [ Elabk 432 | 2.0 [R5 R/ [fEFEE) 5|20l — B/ IVAE T S SV
NEAEEEER 4.14 | 1.8 [paHH{  |pSE E) 6 [5520[n] — dLUL/INEA T HE —# | —EAe
5| %z ek 4.08 | 0.0 |5815 H% JEAEAC 6 |17l =B/ NFA)T7 kL —H [ EEE
6] Zz Bk 4.07 [ 0.5 [BeAR  FEH JZAEAC 6 |28l — Jm I/ NFRA — U
7| £ |k 4.01 | 1.4 |EA EW [ —iEBeast 6 28] — Bl NVEA = —HE
8| % |k 3.99 | 1.5 | &HA e by 5|20l = E ULV R T —#H | —EmEe
9] & [EnERE 3.93 1 0.1 |KHE FBE  [fRARC 6 |FH47In] —PuisE A —& WA
o] Z | Elapk 3.03 | 1.8 [HABHE [@iHMELD 6 [F520lnl — A I/IVEEE T HE N YT
1] & EvERk 3.91 | 0.1 v it [V.W.C 5 |47l — it T4 —#  [WHf
12| Zc EmBE 3.89 | 0.4 e FEk  [dbikpe ) 6 |Zosml mlE/ N A G T T —E | EEE
13| Z [EmERk 3.87 | 1.4 ’r/ﬂjﬂ DV [EFAR A b %5200l = BUL/INVAAL R T He = S VY-S
14| Z i Bk 3.86 | 0.1 |%2/M Ve T =254 5 [FE20[n] = /N e A s T = — B
5] & [Elahk 3.85 | 0.6 [Iak 5 |ASSA-TC 6 |i2simlgh i/ AR T HE = ZEEE RN
16] Zc [AEim Bk 3.81 | 0.6 |50ff] Hrie |EEERE B 5 |#20lm] — H b/ N i T = —EHILH
17| % [FENEwE 3.77 1 0.9 | #5  |ASSA-TC 5 %28@@%@??4\%5‘3%%% —H [aEiARE
17| & [ EmEbk 3.77 | 0.9 = ] JACHR LI 6 |5 28[nlgniE i/ Ny AR 3 FAE N N PR /N
19] Zc [EdEBE 3.76 | 1.3 /MkBix #&  |ClubBggs 6 |Fosml — & /A — [
20| Z [EnEBE 3.71 | 1.4 Pl 4L [EEERE L) 6|20l = H UL IVE R R T IE = —EIH
20| Z [EmEBk 3.71 | 1.0 (A —= —EBeast 6 |E2[rHEi e = —H IR




/N 2015

RANK | P |FEH aogr | JEGE [T/ e i tieva BRI (i 4
1 2 |8 - (AR1EER) 51. 52 Mk FL Wl 6 |5Fos[ml —EmIR/ A —HE | CERE
2| & & - (AR FER) 50. 52 FaIg Ak —H 6 |posm] =& IR/ NFAE — | CHEEE
3| A |w vk (AR EEK) 50. 21 JEARZFEN STy 51 6 [EE2s =&\ IF /A H | =HEEE
4| T R v (A1 EER) 49, 94 iy B3 FETyN T4 5 |Fosm = E I/ N B | S EIEE
5| & |& - (AR1LZER) 48. 38 AT FE T 6 |FE2s —Hm I/ NPEAE B |- EE
6] #x |& —vfE (ARE15EK) 16. 45 Bl HZE Tkl By 6 |17 =FE B/ NFEAITT R A
7] A w vl (AR EEK) 44, 83 IS FESTyN T-4 6 |FosE =L/ NEAE A =0
S| & 7 v (A1 EER) 44, 69 ek EHAE URC 5 |ZE28[algn e i/ A e T B | AEAR
9| Zc K - (ANFR1EER) 43. 60 B e R %28@*E%/Jﬁ$ -
10] % n‘~zvz&(/\;”177—r) 41.74 I T JERTYN T 6 |F28al e E/INEA RS Tk —H | ERE
L1 2 |8 =% (ARLFER) 41.52 A R =) 1] 6 |28ml4 l/J\f.é*jﬁiﬁ)i%’/iimlz%i%-EP%%E@%:\ — | ERE
12| 2 |8 % (AFR1EER) 41. 06 B &Sk i fiti H 6 %ZSIEI RN —E [ CHEEBEE
13] & |8 8% (AZ1EER) 41. 05 INTEESS JEAEAC 6 [0l —EIF/NFAERTE B | CHEEE
14| 22 & % (ARR15ER) 39. 76 R % RC 6 [F20lm] = HEIF/ N THE | CHEEE
15] 2 [F B (81550 39. 72 PE | bR E 6 54701 _IWhE T-He E IS
16| & |& - (AR 1ER) 39. 18 BEOH IO Ak 6 %ZSIEI E/NEEEPEET | CHEEE
R S ) 38. 75 fEly  pEAE JEAS 6 |&528n = EmIL/NEA | EEE
18] 2o % % (NFE1B-ER) 38. 40 HH mAiE HEE 6 |F2sEl e E/NEAFS T T F ==Y
19] 2 [& v (AFE1 5 EK) 37.67 ENITEEES JEST A TR 5 |FE28[n] = /N A B[R
20| 2z | -V (AER1ZER) 37.51 JIgE sk s b ) A EREE IR — [ EHT




/N 2015

y/h fE vy [IESr (B H [i#E1
A 1 6 1 10/21
s 1 7 2| 10/21
V- I 4 3] 10/21
% 1 5 4] 10/21
T 2l 6 ol  10/7
-2 | 2 2 6/3
RS | 2 5] 10/21
N 1 8 6] 10/21
- i 9 7] 10/21
s 1 3 8] 10/21
- | 4] 3 1| 9/15
=% | 3] 8 4] 9/15
s 1 8] 5/13
T AE 3] 10/7
1 4] 5/20
T 1 1 4] 10/21
T 1 8 5] 10/21
s 1 1 8 10/7
Tk 1 9 6] 10/21
T i 3 gl 10/21
s 1 1 5/13
RS [ 4 1 10/7
- |1 4 1 9/29
s 1 5 2 10/7
T 3] 8 2] 10/21
R 1 2| 5/13
T i 7 2l 10/21
T 4] 4 1| 10/21
s 1 3] 5/13
i 3[ 7 3] 10/21
T 5 6 1] 10/21
-2 6] 6 3] 9/15
T 3] 3 4] 10/21
i 4] 5 2l 10/21
T 5] 3 2l 10/21
-2 | 1l 4 2 6/3
s 1 3 2 10/6
Y& 1E 3] 10/21
- | 2] 5 1 6/3
-2 3] 6 1 6/3




/N 2015

gyvh #E v [IESr (B H [iE1
TR TG 1| 10/21
N 1 5 2| 10/21
T 71 4 1 6/30
RS | 7 3] 10/21
N 1 3 4] 10/21
V- | 4 5] 10/21
% | 8 3 9/1
ERE | 3] 6 3] 10/21
Bie 2 8 1 6/2
Bigt 5 4 1 6/30
ERE | 2] 6 3] 10/21
Bie s 1 3 1 6/2
ERpE | 1] 2 4] 10/21
R 1 1 5/13
gt 3 1 6/2
ERE | 3] 9 4] 10/21
N | 8 1 6/10
N 1 7 1 10/6
i 4] 3 2]  6/30
Eiet 2 3 2 6/30
Rk 1 5 1 10/21]8/ N5
VETR- IR [ 4  10/21] 8N
Bie 3 3 1 6/2
R 1 7 5] 10/21
- | 8 4] 10/21
gt 1 2 1 6/10
VERE | 3] 7 2l 10/21
SRR | 1] 7 3] 10/21
R 1 5 2 10/6
ek | 3] 6 3] 10/21
Bie 5 5 2 6/30
¥RpE | 1] 6 4] 10/21
T gl 4 1 6/30
gt 8 6 2 6/30
eI 1 8 5| 10/21
T 1 2] 5/20
Mg | 2] 7 3] 10/21
R | 4 o]  11/3
Rk | 1l 3 6] 10/21
¥R | 1] 9 7] 10/21
AL =2 1 3 3 9/29




/N 2015

gyvh #E v [IESr (B H [iE1
TR TG 1| 10/21
Mg [ 3] 7 1 10/21
R 1 7 3] 10/21
gt 9 4 1 6/30
SRR | 2] 5 2l 10/21
s | 2| 7 4] 10/21
i 5] 3 1| 6/30
T 2 5 2 10/6
N I 6 2 10/6
T 10] 6 1 6/30
R 1 8 7] 10/21
T 11] 6 2l 6/30
YETR 1 8 3] 10/21
YETR S 1 7 4] 10/21
=% | 8] 6 1 6/2
N 1 4 5 9/1
Bie 6 5 1 6/30
i 9] 6 2] 6/30
s | 2] 8 5] 10/21
RIEB 2 11/23
R 1 5 1| 10/21
R 1 4 2] 10/21
s | 3] 4 1 10/21
s | 3] 6 2| 10/21
R I 4 2 11/3
R 1| 8 5] 10/21
- | 6] 5 1l 9/29
wEpE | 3] 7 3] 10/21
N I 9 6] 10/21
Y& 5] 5 1 38/6
R 1 3 7] 10/21
-2 | 6] 3 1 8/26
T 2l 9 2] 6/30
Y& 3] 6 1 6/10
gt | 3] 3 5| 10/21
-2 | 2] 2 1 9/29
T 4] 6 1 9/1
= |7 2 1 6/2
T 9] 4 1 6/30
Bie 7 6 1 6/30
T 6 4 2 8/6




/N 2015

uvh [RE [v=v e BERH B L
BRA 1 7 tl 6/30[ /e
HAN—A 1 9 1 9/29
AN —7 1| 13 2 9/29
A | 2 1 6/3|F/NF
T 2 7 1] 10/21| /N8
R I 2 3] 10/21
A 1 3 41 10/21
T 1 7 21 10/21
R 1 3 1| 4/21
R I 5 6]  10/6
T 4] 10 1 6/30
N 1 2 7 10/6
HAN—A 1l 10 4 9/29
Tk 1 3 2 9/1
A | 12 9] 6/30
ah=n | 2] 11 1| 10/21
b= | 2] 14 2] 10/21
Tk 4 5 3] 10/21
T a7 41 10/21
T 2 1 1 6/2
AN —7 1 4 1 12/8
HAK—A 1| 16 1| 12/15
b=+ | 2] 5 1| 12/15
HAN—A | 22 2 12/15
AN —7 1| 16 2 12/8
HAK—A 1 5 4 12/15
HAK—A 1|l o 3 12/8
HAN—A 1 14 5| 12/15
AN —7 2l 14 2| 12/15
HAK=A 1 o9 6] 12/15
HAK—A 1| 23 4 12/8
HAN—A 1 3 71 12/15
AN —7 1l 10 8] 12/15
-4 | 2] 16 3| 12/15
HAK—A G 9] 12/15
b= | 2] 19 4l 12/15
AN —7 1 7 10] 12/15
HALK=A 1 1 11| 12/15
HAK—A 1| 11 5 12/8
HAN—A 1 5 6 12/8




/N 2015

gyvh #E v [IESr (B H [iE1
-2 | 5] 16 1| 12/15
aih-2 | 5] 13 2] 12/15
AN —7 5] 14 3| 12/15
-4 | 5] 11 4] 12/15
-2 | 1] 4 2l 11/25
AN —7 5| 15 5] 12/15
-2 | 1] 2 3] 11/25
-2 2 6 2l 11/25
-2 | 5] 2 71 12/15
AN =2 2] 13 2 11/3
4 -2 | 5] 10 8l 12/15
-2 | 3] 14 1 12/15
-2 | 2] 14 2l 12/8
AN —7 2 2 1] 12/15
Al -2 | 4] 2 1| 12/15
-2 | 2] 13 3] 12/8
-2 | 1] 11 5| 11/25
AN —7 2 7 3| 11/25
-2 | 1 7 1| 11/25
-2 | 4l 12 2l 12/15
R 1 5 1| 10/21
RS 1 4 2| 10/21
Bie 4 4 1 6/30
- I 6 3] 10/21
T 3] 5 2| 10/21
R 1 7 5] 10/21
RWE 1 9 6] 10/21
R I 2 7] 10/21
R 1 3 8] 10/21
RS | 4 3] 10/6
TR B 1 8 5 9/1
T ol 3 2] 6/30
Tk 6] 2 3] 6/30
-2 | 1] 6 2]  9/15
T NE 3] 10/21
T 3] 6 3] 10/21
R 1 3 9 9/1
i 4] 5 5] 10/21
T 6 5 4 6/30
T 3] 8 2 9/1




/N 2015

gyvh #E v [IESr (B H [iE1
R 1 1 2/26| /N
R 1 3 1 10/7
R 1| 31 1 6/30
RS 1 9 2 9/1
RWE 1 28 3] 6/30
R 1 1 1 6/2
3] 11/23
s 4] 2/26
R 1 1 3] 4/21
R 1 3 2 4/21
R 1 1 1 5/13
R WR 1 26 4] 6/30
R 1 21 6 9/1
R 1 3 2 9/29
R i 2 3 10/7
el 8]  2/26
s 1] 2/26
R i 2 2 6/2
R | o9 5]  6/30
N 1| 20 71 6/30
s 1 10/7
R 1| 21 1 10/21
R 1 3 1 10/21
R [ 34 4] 10/21
R 1 29 3 9/1
RS 1| 63 3] 6/30
N 1| 66 5 6/30
- 1 1 2] 10/21
R 1 11 1 10/6
i | 24 7] 10/21
R WR 1 4 2]  10/6
R 1 4 3 6/2
- [ 24 3] 10/21
R 1| 21 4] 10/21
R 1 7 4] 10/7
R 1 26 5] 10/21
R 1 18 5 10/7
ik 1| 19 3 10/7
A 1| 62 8l  6/30
N 1| 32 14 10/21
N 3 10/7




/N 2015

gyvh #E v [IESr (B H [iE1
TR [ 17 1l 6/30
R 1| 26 2 6/30
R 1| 16 3] 6/30
ik 1| 23 4] 6/30
RWE [ 25 5] 6/30
R 1 21 1 9/1
RS 1 19 71 6/30
N 1 3 1 10/7
- 1 20 8] 6/30
R 1| 10 4 5/12
R 1 1 1| 6/10
R WR 1 24 9]  6/30
R 1 18 1 10/21
- [ 15 2] 10/21
R 1 5 1 10/6
N 1 1 2 6/3
R [ 38 12 6/30
R 1 7 1 6/2
R 1 30 13] 6/30
1 10/7




NI 2015E

RANK [ P51 |FEH ke e/ F-h i VAN TR — — — _
1| &[4 100nR | 53.67 [@EJE i Ik & 11 @m WHREE gg;ﬁ;g /R\Zzﬁ ;ﬁg&%ﬁ ST Qfg%ua 52 2O A S 1 Y 5 M
L T e e s

i : i EENESE EE“? (I ZAAC i Fo0m] - Ny T = 7
AT X 100nR 54,96 [X7T S, & — A, W AETh Jél)%jzaasc 2 %33% i: — — LE% TiE L 3] 4] 1l 10/21
5[ [ 100k | 5505 [AFEH 7O PP T DUIE Bl [RBE LT e [oss = L NE N 0 Y S| 75
6] e [4>100nR [ 55. 62 [T 7 B 00 i [TF . )L 7 T U A P T e Y 2B E TR rE B | U 4 2 6/30
T [rxioonk [ 5682 Do otk i [ gik RS b [VURESC [IE  haeiiib hs R
5 i <100uk 155,55 xm# @:E’l; 5‘% Tk I ARS<D PIREISC _ [E %20E*i%/ﬁ%¢ﬁg$*§ qiey éﬁf*@”‘* H—— 10%?
I : R T 2 N T FAEL e & FHICT -
I A TR oo B NI 133 S © 1 1A s e e e et
‘ iR | 56. B Nk AN AR E R N I A VI e LR L3 B R
12] 7 [4X 100k | 56. 10 [JF L-(6) - AR (65) /B (6) - JA B (60) TSI U ST T U /77 Xl _if R ) 15191
18] J [4X100nR [ 66.71 [ Jls, o)1 Jede, MR 7 o7 FUE %g;;; o %ggﬁ;%;j\iégig&ﬁ% EL MY 5%
14 ;4 4X100mR | 56.88 [P T (U0 #PHh (RiH B, E#%%ﬂ% S %6159}%;_ @Mﬁ j-%} ngi Tk 4 6 2| 10/21
15] % [4X100mR | 56.91 [kt Hifufe Fok FJF dill i 72 T T T U7 S 2T N ) - R I
16] Zc [4X100nR | 56.93 k7 Bpax AJF —5 A HOL KM BEE ~Theast [ |BzsE=dILL - = oy Y 8L 5] 6/30
17] % |4x100mR | 57.06 DR Jede, [lin #bih fEJE @i, ik 29 pSEE L) [ H291] Efw VEERD e Ry 1L 21 6 6/30
18] 7 [4X100mR | 57.47 [MLMBIRTY AT Fnze, gl OLIE AR B¢ e ) | Hosin]  HIU - i ik 1 71 6] 8/26
1902 Jiocoout [57.50 [l Fe gl SN S LIl fig TR [ b iR —
I ik i T 7 [0 LU L ~ 8
mR | 57.59 |FA%d BEHE MRIL SSPAKHE SSREANM B R4 RC N “F28In] — /N — H%H?? i 3] 8 18;3(1)




IINFIR 2045

RANK1 T:F.E%IJ iﬁa FoGk B /F-h i Xy |tk

I [4X100nR | 56, 24[FZ11 DIfE JeHE WEOL. LT LR, Ty 5 EAE L .

I [4x100mR | 58. 16[  EF MO ) et L e /N 08Il — BN = A 6730
AT 2 T4 1000k |58, 30T 5 fjgg% g%%;*%% g%%#ﬁ T E S%QE @é I
5% [0k | 567811 F BAL sk fss sy RN AN J,g;ﬁ/{\ Ay ATl E T HE St g B BT
(; ?tah ixlOOmR 58. 94| FEF| FEL JHE EE %‘ﬁ%ﬁ&\%?ﬁ ERTA %f\?j”giéij/ IS ;EiBE:ﬁF%/J‘H’E = T &%x % ; le (133/6

e e R A W i AN AT % T HE = L i 30
Ll e 1
\‘m R 59 48| ik 7K/(QE\1:/\|EJ = = \f\ VT, = Joh 72 N /El% o] = &I/ — = — =
o X100k |50 51k o T viet: B ORI € ETTTTOMN % A 77T L 2 S 5 O R 7
L[ 02 [4X100nR | 59.53 114K Far i % AJFR s fAE FAlk _abeast VIV Lhasial VIV AL S 17 2 B B B T
12] % [4X100nR | 59.63[Fd F/x UL T L Tk PR LA VNS PRI i s T X A )t
13] 7 [4X100mR [1.00. O1[HT 0% (/R >R [ B ﬁ,ﬁt\i st L ,’fﬁ@'f@@mﬁa”% = ﬁﬁ‘;‘ﬁi@ Mﬁﬁﬂ T s
142 [ T00nR [ 1. 00. 01[-ERT ke £ i ik R B T s g Vhosil _ A 5 s BT
LT 1100011 00. 01T TG A E7 Sl il T o R S 1 i
R |4X100mR | 1 00. 51Tl Bk o Bk, pagm_pRL. JF L % P T ‘ E %F;h/\ I
7] &[4 X 100nR | 1. 00. 63| 5k s, oAk Bls Jilr 51{;‘\; A FohGRARE N &t = DT T3
- 68[INRE P/ K fdn Jnlr by, B BEAE JELEE -7 IV [o280e] — T
18] [ix 100k [ 100 Ta[EA R ke Bk T R I — = i
- T3] A JRTE, N S -IGEAFE [IE (o8l 1
e e B S, PP 2 Lot L [ F-hGRARE /N [ = = — 1 1 4 3] 5/13
20] & J4x100 A == Y 5 N S T T ASSA-TC__ /M7 I - —ie N W TE
B nR [ 1.00.09[% % Bk ik Bre b el el T i S L1k A 121 Tk
— VU H HABV=A 1 6 3 10/6




